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ΘΕΜΑ: Νοσοκομείο Παπαγεωργίου

Στις 13 Μαρτίου '98 δημοσιεύθηκε η υπαρ. 6/98 διαιτητική 
απόφαση για την υπόθεση του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, με 
πλειοψηφία 2:1 (μειοψήφησε ο διαιτητής που όρισε το Δημόσιο). 
Στις 3 Απριλίου '98, η Ολομέλεια του Ν.Σ.Κ. γνωμοδότησε να 
μην ασκήσει το Ελληνικό Δημόσιο αγωγή ακύρωσης της 
διαιτητικής απόφασης, πράγμα που δέχθηκαν (ορθώς) οι 
Παπαντωνίου και Γείτονας, αφού συνεννοηθήκαμε.
Κακώς προβάλλεται ότι το Ίδρυμα κέρδισε την υπόθεση. Αυτό 
έγινε για το β'αίτημα, όπου κρίθηκε ότι το Δημόσιο οφείλει την 
επιστροφή ΦΠΑ. Ως προς το α'αίτημα η πλειοψηφία έκρινε ότι 
“το Ίδρυμα οφείλει να καταβάλει 30 εκ. δολλ. για την ανέγερση 
του Νοσοκομείου” και στο κονδύλι αυτό περιλαμβάνονται και 
τόκοι “χρημάτων των ιδρυτών”. Αφήνεται ανοιχτό το θέμα των 
τόκων που προέρχονται από εισροές της Ε.Ε. και του Δημοσίου, 
και το ξεκαθάρισμα, με την ανάμιξη των χρημάτων στους ίδιους 
λογαριασμούς, δεν είναι απλό.
Ορθά το Ν.Σ.Κ., υπό β', υποδεικνύει τις περαιτέρω ενέργειες 
του Δημοσίου. Τις υποδείξεις αυτές αποδέχθηκαν Γείτονας και 
Παπαντωνίου.
Επισυνάπτω γνωμοδότηση του Ν.Σ.Κ., το διατακτικό της 
διαιτητικής απόφασης, καθώς και σημείωμα Παπαδημητρίου, 
που υποθέτω ότι έχετε στα χέρια σας. Δεν συμφωνώ με τη 
διαπίστωση του Γιώργου υπό 3α, δηλ. ότι το Δικαστήριο δέχθηκε 
ότι το Ίδρυμα κατέβαλε το οριζόμενο στη σύμβαση ποσό. 
Αντίθετα, δέχεται ότι από 8-12-90 ως 19-12-97 
πραγματοποιήθηκαν δαπάνες, καθαρής αξίας 19.640.102.815 δρχ.



ΠΡΟΤΑΣΗ:Να καταθέσω στη Βουλή για κύρωση - σύντομα - την 
τροποποίηση της αρχικής σύμβασης και παράλληλα να 
συνεχίζονται οι τελευταίες εργασίες και να προετοιμάζεται η 
λειτουργία. Έτσι, πέραν της σύντομης λειτουργίας, λύεται και 
το υφιστάμενο, κατά μία εκδοχή, νομικό θέμα, ότι το ίδρυμα 
έχει σκοπό την “ανέγερση του Νοσοκομείου”, άρα λύεται μετά 
ταύτα και δεν μπορεί να συμβάλλεται στην τροποποίηση της 
σύμβασης. Ως τη λειτουργία του Νοσοκομείου, θα έχει κυρωθεί 
η νέα σύμβαση.
Η δεδομένη στήριξη όλων των Θεσσαλονικέων βουλευτών μας 
και όλων των Δημάρχων κλπ. της περιοχής πιστεύω ότι θα 
ηρεμήσει όσους τυχόν θέλουν να παίξουν με Κυριάκο 
Διακογιάννη, κλπ.
Η τροποποίηση της αρχικής τροποποίησης που υπέδειξα και 
επιβάλατε (εφαρμογή ν. 2190 και νόμου για τις προμήθειες) 
σώζει.
Ιστορία όχι καθαρή που είναι αργά να ξεκαθαρίσει κανείς. 
Ευθύνες ετών και πολλών που άφησαν ανεξέλεγκτη την 
κατάσταση. Παραγράφεται και αυτή. Ας βλέπουμε μπροστά.


